3° I'vpvéoto Kalapdrog Téén T’ Yyohk6 'E1oc:2019-2020

4" Epyaoia amé 13-4-2020 éwg 19-4-2020 (TToAAamrAaoiaopué¢ moAUWVOPWY - TAUTOTNTEC)

1) Na kavete Ti¢ Tpdgeic:
a)-2(x-y)=
B) -3x(x> - 2x + 5) =
v) 3a(3-2a)-6(2-a®)-9(a+1)+20=
) - xA(x - 2) + x(x* - 1) + x(2x + 1) =
£) (x° - 4x + 4)(x - 2) - x* + 108 +6x(x-2) =

2) Na oupmAnpWwaoeTe TIC TAPAKATW 100TNTEC WOTE va TPOKUYOUV TAUTOTNTEG:

@) (- ) =X 4 YR B (om o) =X b= Y

V) 4P+ .+ 9= (L.+ ) 8) 25y° - ... #16X° = (... - .. )P

3) Na ppeite Ta TapakdTw avanmTlypara ge Th PoABeid TWV TAUTOTATWYV:
a) (2x+ 5)? =
B) (1-3x) =

o[ee3fet)

3) (2a+3)°=
€) (3-2x)°-(3-2x)(3+2x)-(3-2x)’=

4) AivovTai ol TdpaoTdoeIC: A = (\/_+ \/5)2 kar B= (\/5- «/5)2

a) Na umroAoyioeTe TIG TIHEC TWY TTApaoTdoswy A kai B

P) Na d¢ciete 6T1 n TipR TG Tapdotaong T = A-B civai ion pe 1.

2 taupémouhog TTavayiwTng
MaBnparikog



